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θεση για το βράδυ των επεισοδίων, περιγρά-
φοντας όλα όσα έγιναν έξω από το κλειστό γυ-
μναστήριο «Μελίνα Μερκούρη». Παράλλη-
λα, έχουν ερωτηθεί και για τον δικό τους ρό-
λο στις επιθέσεις κατά των ΜΑΤ, χωρίς κανείς 
να έχει παραδεχθεί ευθέως τη συμμετοχή του 
σε αυτές, ενώ όλοι τους αρνήθηκαν τη ρίψη 
φωτοβολίδων. Ωστόσο, οι πληροφορίες ανα-
φέρουν ότι υπάρχουν τουλάχιστον 25 άτομα 
που έχουν ήδη ταυτοποιηθεί για τη συμμετο-
χή τους στα επεισόδια. 

Δικογραφία 
Οι εντατικές έρευνες του Τμήματος Αθλητικής 
Βίας, αλλά και του Τμήματος Ανθρωποκτονιών 
σε πρώτο χρόνο, για τον εντοπισμό του οπα-
δού που εκτόξευσε τη φονική φωτοβολίδα ενα-
ντίον του 31χρονου υπαρχιφύλακα έχουν απο-
δώσει καρπούς. Το αργότερο μέχρι τα τέλη του 
Ιανουαρίου εκτιμάται ότι οι φυσικοί αυτουρ-
γοί των επεισοδίων θα συμπεριληφθούν ονο-
μαστικά στην ογκώδη δικογραφία που ετοι-
μάζεται από την Αστυνομία. Το ίδιο αναμένε-
ται να γίνει και για τους ηθικούς αυτουργούς. 
Οπως έχει αποκαλύψει από την προηγουμένη 
Κυριακή η «R», στην Ασφάλεια έχουν ταυτο-
ποιήσει πλήρως τον στενό πυρήνα πέντε ατό-
μων που είχαν πρωταγωνιστικό ρόλο στην ορ-
γάνωση των επεισοδίων και στην τροφοδοσία 
των χούλιγκανς με «πολεμοφόδια». Μάλιστα, 
οι αστυνομικοί φαίνεται πως έχουν αποσαφη-
νίσει απόλυτα ακόμα και τον ρόλο που έπαιξε 
ο καθένας από τους πέντε τη νύχτα των αιμα-
τηρών επεισοδίων. 

Με βάση τα στοιχεία της ΕΛ.ΑΣ., οι τρεις από 
τους πέντε φερόμενους ως καθοδηγητές του 
όχλου των χούλιγκανς είχαν αναλάβει να συ-
γκεντρώσουν τους οπαδούς στον αγώνα βό-
λεϊ και να κρύψουν τα υλικά που χρησιμοποί-
ησαν για την επίθεση εναντίον των ΜΑΤ σε χώ-
ρο εκτός του κλειστού γυμναστηρίου. Οι υπό-
λοιποι δύο φαίνεται πως είχαν περισσότερο 
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T
η «στρατιά» των χούλιγκανς, οι οποί-
οι προκάλεσαν τα επεισόδια έξω από 
το κλειστό γήπεδο στου Ρέντη που εί-

χαν ως αποτέλεσμα τον θάνατο του 31χρονου 
αστυνομικού Γιώργου Λυγγερίδη, αποκαλύ-
πτει βήμα-βήμα η Ασφάλεια Αττικής και συ-
γκεκριμένα το αρμόδιο Τμήμα Αντιμετώπισης 
της Αθλητικής Βίας.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες της Realnews, 
μέχρι στιγμής έχουν κληθεί να δώσουν εκ νέου 
κατάθεση πάνω από 60 άτομα, τα οποία ήταν 
ανάμεσα στους 424 προσαχθέντες το μοιραίο 
βράδυ που προκλήθηκε ο θανάσιμος τραυμα-
τισμός του αστυνομικού από ναυτική φωτοβο-
λίδα, την οποία εξαπέλυσε εναντίον του ένας 
18χρονος, όπως είχε ομολογήσει ο ίδιος κατά 
την προανάκρισή του.

Με μεθοδικότητα και με πλήρη αξιοποίη-
ση των στοιχείων που συλλέχθηκαν άμεσα το 
μοιραίο βράδυ των επεισοδίων, οι αστυνομι-
κοί κατάφεραν να έχουν σαφή εικόνα τόσο για 
τα επεισόδια όσο και για τα άτομα που πήραν 
μέρος σε αυτά.

Αλλωστε, καταλυτικό ρόλο σε αυτό έπαιξε 
η απόφαση του γενικού αστυνομικού διευθυ-
ντή Αττικής Αστέριου Μαντζιώκα να προσα-
χθούν και να κρατηθούν όλοι όσοι βρίσκονταν 
εκείνο τα βράδυ στην επίμαχη θύρα του γηπέ-
δου, όπου μετά τα επεισόδια βρήκαν καταφύ-
γιο οι χούλιγκανς που είχαν προκαλέσει τις αι-
ματηρές ταραχές.

Μέλη συνδέσμου
Οι 60 οπαδοί έχουν ήδη δώσει δεύτερη κατά-
θεση. Ετσι, η Αστυνομία διαχειρίζεται πλέον νέ-
ες πληροφορίες για την ταυτότητα εκείνων που 
επιτέθηκαν στη διμοιρία των ΜΑΤ, αλλά και για 
αυτούς που φαίνεται πως είχαν τον ρόλο των 
καθοδηγητών της επίθεσης. Οι περισσότεροι 
έχουν απασχολήσει κατά το παρελθόν τις Αρ-
χές για συμμετοχή σε συγκεκριμένη θύρα φα-
νατικών οπαδών, χωρίς ωστόσο να έχουν κα-
ταδικαστεί για τη διάπραξη αδικημάτων. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες της «R», αρκετοί από 
τους 60 οπαδούς προέρχονται από συγκεκρι-
μένο σύνδεσμο φιλάθλων της δυτικής Αττικής. 
Ο συγκεκριμένος σύνδεσμος θεωρείται από 
τους πιο σκληρούς στην Αττική και όχι μόνο.

Επιπλέον, χωρίς ακόμα να τους έχουν απαγ-
γελθεί κατηγορίες, οι αστυνομικοί θεωρούν 
ότι οι περισσότεροι από αυτούς συμμετείχαν 
ενεργά στις επιθέσεις κατά των ΜΑΤ, με ρίψεις 
αντικειμένων, μολότοφ αλλά και φωτοβολίδων.

 Υπενθυμίζεται πως, από τα 424 άτομα που 
είχαν προσαχθεί το μοιραίο βράδυ της 7ης Δε-
κεμβρίου, οι Αρχές, εκτός από τις αρχικές κατα-
θέσεις τους, είχαν λάβει δείγματα DNA και δα-
κτυλικά αποτυπώματα. Πλέον, οι 60 που κλή-
θηκαν εκ νέου έχουν δώσει λεπτομερή κατά-


